вказіки щодо розв’язання задань
Задача1.

Подарунок для Мальвіни (20 балів)
Ідея розв’язання

Обчислимо змінну Х – кількість грошей, які потрібно заплатити Буратіно за троянди, якщо купувати їх точно за правилами. Для цього потрібно знайти скільки буде букетів кожного виду, послідовно розділивши значення N на 50 і на 10, а потім обчислити відповідну кількість грошей.

Уявімо, що троянди по одній вже закінчилися, тоді необхідно буде взяти додатково букет з 10-ти троянд. Сумарно троянд буде не менше ніж N, а грошей Y потрібно буде заплатити більше, а може й менше, ніж у першому випадку.

Нарешті, якщо троянди купувати лише букетами по 50 троянд, тобто просто взяти на один букет більше таких троянд, всього буде Z грн. а інших букетів не брати взагалі, то ще не відомо, яка сума – Х, Y  чи  Z – виявиться меншою. Звичайно, у двох останніх випадках ми маємо виграш не тільки в коштах, а й у трояндах. 
Перевірка: 4 тести по 5 балів кожний

Задача 2.

Шукачі скарбів(50 балів)
 Ідея розв’язання

Найбільша сума вартості дорогоцінного каміння буде отримана за умови: чим дорожче каміння, тим в більший мішок його необхідно розмістити. Для цього необхідно відсортувати в однаковому порядку два масиви: масив цін й масив з вагою. Сума добутків цін на відповідну вагу й буде найбільшою.
Перевірка: 5 тестів по 10 балів кожний

Задача 3

Будинки і стежки (60 балів)
Ідея розв’язання

Відсортуємо координати будинків за зростанням (масив координат К). Завжди останній й передостанній будуть з’єднані стежкою, як і перший з другим(у відсортованому масиві).
Якщо у нас два будинка, то мінімальна довжина стежки буде дорівнювати D[1]=K[2]-K[1].
Три будинка -  D[2] = D[1]+(K[3]-K[2]).
Чотири будинка - D[3] = D[1]+(K[4]-K[3]) (перший з другим і третій з четвертим). 

Якщо п’ять будинків, то з’єднуємо четвертий з п’ятим (K[5]-K[4]), а серед двох можливих варіантів з’єднань вибираємо менший Min(D[3], D[2]). Отже, для п’яти  
D[4] = Min(D[3], D[2])+(K[5]-K[4]). Для чотирьох будинків ця формула теж буде працювати й запис буде таким: D[3] = Min(D[2], D[1])+(K[4]-K[3]). У загальному випадку маємо формулу: D[i] = Min(D[i-1], D[i-2])+(K[i+1]-K[i]). Послідовно заповнюємо масив D, використовуючи формулу, й отримаємо правильну відповідь в D[N-1].
Перевірка: 5 тестів по 12 балів кожний

Програми-розв’язки

Подарунок для Мальвіни
╔═[■]═════════════════════════════podarok.pas 

║var k,a,b,c,x,y,z:longint;                                                    

║f1,f2: Text;                                                                  

║begin                                                                        

║assign(f1,'input.txt');                                                       

║reset(f1);                                                                    

║readln(f1,k);                                                                 

║close(f1);                                                                   

║a:=k div 50;                                                                  

║k:=k mod 50;                                                                  

║b:=k div 10;                                                                  

║c:=k mod 10;                                                                  

║x:=a*50+b*15+c*2;                                                             

║y:=a*50+(b+1)*15;                                                             

║z:=(a+1)*50;                                                                  

║if y<x then x:=y;                                                             

║if z<x then x:=z;                                                             

║assign(f2,'output.txt');                                                      

║rewrite(f2);                                                                  

║writeln(f2,x);                                                                

║close(f2)                                                                     

║end.                                                                          

╚══*═══ 
Шукачі скарбів
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Будинки і стежки

╔═[■]═══════════════════════════zadasteg.pas ═════════
│║program zadacha3;                                                                ‑

│║const                                                                        

│║ size=100;                                                                  

│║ var N: Integer;                                                            

│║ K:array[1..size] of Integer;                                               

│║ D:array[1..size] of Longint;                                                

│║Procedure Read_Data;                                                         

│║  var i: Byte;                                                               

│║begin                                                                       

│║assign(input,'vvod.txt');                                                   

│║reset(input);                                                                

│║readln(N);                                                                   

│║for i:= 1 to N do                                                            

│║read(K[i]);                                                                 

│║close(input)                                                                 

│║end;                                                                         

│║Function  Min(a,b: longint): longint;                                        

│║ begin                                                                       

│║ if a<b then Min:=a                                                          

│║ else  Min:=b                                                                ​ 
│║ end;                                                                        

│║ Procedure Solve;                                                           

│║var i, j: Byte;                                                              

│║x: integer;                                                                 

│║begin                                                                        

│║for i:= 1 to N-1 do                                                          

│║for j:= i+1 to N do                                                          

│║if K[i]> K[j]  then                                                          

│║begin                                                                        

│║x:=K[i];                                                                     

│║K[i]:= K[j];                                                                 

│║K[j]:=x                                                                      

│║ end;                                                                        

│║D[1]:=K[2]-K[1];                                                             

│║ D[2]:=(K[3]-K[2])+D[1];                                                     

│║  for i:= 3 to N-1 do                                                        

│║       D[i]:=Min(D[i-1],D[i-2])+(K[i+1]-K[i])                                

│║    end;                                                                     

│║ Procedure Write_Data;                                                                                                     

│║ begin                                                                       

│║ assign (output,'rezult.txt');                                               

│║ rewrite(output);                                                            

│║ write(D[N-1]);                                                              

│║close(output)                                                                

│║   end;                                                                      

│║   begin                                                                     

│║   Read_Data;                                                                

│║    Solve;                                                                   

│║    Write_Data                                                               

│║ end.                                                                        
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